



Elvedin Mrkonjić zvani Guma očekuje kaznu od 12 mjeseci

# Priznao da je s bivšim boksačem krijumčario kokain

S Mrkonjićem su optuženi Mirnes Matić, bivši boksač Ramiz Omerčević i Elma Rahmanović

Piše: H. Roščanin  
ckronika@dnevni-list.ba

**SARAJEVO** - Elvedin Mrkonjić (1986.) zvani Guma iz Banovića sklopio je s Tužiteljstvom BiH sporazum kojim je priznao krivnju za međunarodno krijumčarenje droge, točnije kokaina, a kojim je također pristao da mu se izrekne kazna od 12 mjeseci zatvora.

## Čeka se presuda

Prethodno je njegovo predmet odvojen u odnosu na ostale optužene, odnosno Mirnesa Matića (1979.), potom bivšeg boksača Ramiza Omerčevića (1977.) i Elmu Rahmanović (1989.), svi iz Banovića, koji se također terete za

isto djelo.

U Sudu BiH su nam potvrdili da će ovaj sporazum biti razmatran 28. studenog. Za isti dan, kako su najavili iz Suda, Matiću, Omerčeviću i Rahmanović će biti izrečena nepravomoćna presuda.

U optužnici je navedeno da su Matić i Omerčević tijekom veljače ove godine, s ciljem stjecanja protu-pravne imovinske koristi, zajedno s njima poznatim osobama iz Nizozemske, organizirali skupinu ljudi, čiji su pripadnici postali Mrkonjić i Rahmanović, koja se bavila neovlaštenom međunarodnom prodajom, kupnjom radi dalje prodaje te prijenosom i prijevozom kokaina.

Pripadnici SIPA-e su,

navodi se u optužnici, 16. veljače u Orašju zaustavili Fiat njemačkih pločica kojim je upravljao Mrkonjić, a s kojim se u vozilu nalazila Rahmanović, te pretresom vozila u naslonjaču zadnjeg desnog sjedišta pronašli paket oblijepljen prozirnom folijom i samoljepljivom trakom u kojem je bio skoro kilogram, točnije 978 grama kokaina.

## Kokain u Fiatu

Inače, u paketu je bio kokain koji je bio podijeljen u osam paketića, dok su ispod zaštitne pvc plastike brisača Fiata pronađene četiri bočice s natpisom Mannitol, u kojima se nalazilo oko 525 grama tekuće tvari za koju se pretpostavljalo da je nar-

kotičko sredstvo.

Odmah su uhićeni Mrkonjić i Rahmanović, dok je SIPA nakon toga u Banovićima pretresla još četiri objekta i tri automobila sa stranim pločicama s ciljem pronalaska dokaza, te su uhićeni još Matić i Omerčević, koji je odmah identificiran kao jedan od organizatora skupine koja se bavila nedopuštenom trgovinom narkoticima. Vrijednost oduzetog kokaina na ilegalnom narkotrižistu iznosi više desetaka tisuća maraka.

Pored četvero sada već optuženih, SIPA tada u Banovićima nije pronašla Denisa Miloševića (1977.), dok su iz Tužiteljstva tada najavili da će za njim biti raspisana tjeralica.